i) 3
15 5 Rk L e
LCEY RAZA T

RUNOUBAET—57% IE T »(Co

HBEYFAE
B EAEES
B EREL
maBEL

http://www.ito-nc.com/

Thread-Pingauges)

TJES T~

RUNRIEAERY—)V

FUEBIFISIRRBICEDVWTHRIELTEVET



ﬁﬂﬁﬁﬂ Product infroduction

RIEVTF—-IDRE
- RIEIH—Jer  Whatis Thread-Pingauges

RV E=EEECHEssrvofl EffiBI By,
AEEFIICE. SRTAER. /R, 41V F—SENRETT)

ORUNATDOEYFAE @RUAZRRICLEMI
ORUNDEAREDHESE @RURDERGKUEHU

D—IDRURICXIEVSF—IEBATHEGT AerEEH, IEf iciFxsd.

ChIEBEDEIC

RUNNMEBDAIEE=RTAEH THEIC!

o @

RBURICFTROE S —V&EBA AETS

RUNRICERDS DM ADHERIE
LAYV —IFTHEIC!

aTi& (RUREOHOEERE) (3.
ROE T -VHEBEHRIE - VEBE

astiE=RIEE— ( >

B0/ #1336 00ERLTVETOT 36~(12512 )=241)ET. ORI OV A ZHTHEEM10058)

25FORURIZEZEYHLE
fE B! IEFELC!

- BLYF How to use

FTHAL. HTYFHEITNIZOK, AERE,

XTEFZFEALTRFBEDHMIBE. APEVTF—DICF AP D&, AERRICHEZRIET
BhbPHYVET,

XAD—IUHUDHRELS B o/IFEIE. BICYATARTAN—EZELIAATRY A LT LY,
(BREBRUYSLRICHITTHYET)

-ﬁ & Characteristic

BFECHEICHETZADTHERISERTT.

BHEIRATLA(SUS303)ZERAL. #FeHFEHITELEA.

BGHEICR YA XERVEYFERE, —BTRXIYA IDBDHUET,
(RPDEATFICKVERDOBZEATEVETY)

B X OEORKITIIS2# (2A. B#R) HETT. (ROTFIT5—ITRHBUELA)

RLCYA ADXTEVF—VRETHNIE. atik=REE— (RVEVTF—JRERE) ICBVET,



_ Thread-Pingauges ST

»

RIEIH = g uURomMBAE OEHOY—ILTT RUROMEESEECATT 3 CEREsNE L.

FIEVT—IDAEBDOTICIE A R(130° F—/I\—EB) D& DRI EV T —IZRUNDRDITEVE T,

FIEIF-IDBHBL

AIEBD

} 130°7—/(—&8

FIEVT—=I D30T —/N—ERE

T— I DERYBHEHHSH T F8
RIEVE—IBRIRD
hOEBALEASNET. |

HRIEYY I CEREICAET 3RICRIBERRNTELERDMAETT.
BRI ROEVEWRDIO>THEUBREI BB RI=D MEREDPUPLET,
WAEBIEXFECE+2m FFE(XE0.005m (21 L EIE£0.01mm),

B —/\—EOBEIR. BEXDOERIICERENS120°&)10°AKZ (M0 RD T,
KV ORCHBRVEBICEET 2N\ DAERRICKELELA.

_ Thread-Pingauges RA

RIEYH—=IRA i wUroBREAR & EREERDHENT—5" DR IROMEAE D HICERENE LT,

FRIEVT—IRARRIBHRAR—FRIDS1/16T—I\—RINEELLTVET,
ZD1/1557—I\—RIBTI—IICAREINZE T,

FIEVT—IRA o
D(3EHEB FIEVY—IRA

AIEBB

e ———
—_——
——

1 1167 —1\—%Y
B2
] I I

-

FIEVT—VRADI/NET —IN—X I EH.
EXIDIVT IV AERBLTLoAYEBEESNE T,

B AN —RRVEBIEHROEVEDZDIEO>THYUREDBRLIH MEREPUPLET.

BAEREXIFOE+H 1 FEFEIEE0.005m (¢p21 L1 EIZ+0.01mm).

BAEMORIEISEEIABLTEVET XPADPRVIEICHBHA.
FEERAEDAELGE ARICIKUTEVWRITWELITET.

o|o|o|o|o|o|o|o

o
o
S
o
o
o
=
o
o
o
@




*rIEVF—-IST

AT —RGAT PERN=! RIIT—RGALT PENTE:[=!
XU JISOMRIEY  FEE B®ME0.OIm  O--iHER @-iFER RUBJIS2HFIEY #BE E@ME0O0Im O R @I

yex  mEmnEe) 250 e Tha sz=o ez mEmnEe) 250 o) Tha szm
el M14x03 | 340005 | 63 | 40 | 20 | 098 I M1.4x02 | 34 xoos | 63 | 40 | 20 112
PIT B M1.6x0.35 | 360005 | 63 | 40 | 20 | 11 IV M1.6x02 | 3.6 zoms | 63 | 40 | 20 1.32
PO M1.7x0.35 | 3720005 | 63 | 40 | 20 | 121 iy M18x02 | 3805 | 63 | 40 | 20 1.52
Tl M18x0.35 | 3820005 | 63 | 40 | 20 | 131 NPT M2.0x025 | 40 oes | 95 | 60 | 30 1.65
57204 M20%x04 | 40:oois | 95 | 60 | 30 | 144 SUPIOTl M22x025 | 42 toos | 95 | 60 | 3.0 1.85
POl M2.2x045 | 420005 | 95 | 60 | 30 | 157 SUTIETl M2.5%0.35 | 45 toos | 95 | 60 | 3.0 201
P Tl M23x04 | 430005 | 95 | 60 | 30 | 174 REH  M3x0.35 500005 | 95 | 60 | 30 2.51
NPT TTE M25x045 | 450005 | 95 | 60 | 30 | 187 ETIA M3.5x0.35 | 55 xoos | 102 | 60 | 35 3.01
ICTOLE M2.6x045 | 46+o00s | 95 | 60 | 30 | 197 $T1405 M4x0.5 6.0 o005 | 107 | 60 | 40 3.30
$T305 M3x0.5 50%000s | 95 | 60 | 30 | 230 T M45x05 | 65005 | 107 | 60 | 40 3.80
RECI M35x06 | 550005 | 102 | 60 | 35 | 266 ST505 M5%0.5 70 o005 | 110 | 60 | 40 430
$T407 M4x0.7 6020005 | 110 | 60 | 43 | 302 NI M5.5%0.5 | 7.5 toos | 110 | 60 | 40 4.80
DB M45x0.75 | 650005 | 110 | 60 | 43 | 345 RO M6x0.75 80 zo00s | 140 | 80 | 50 495
ST508 M5x0.8 7020005 | 110 | 60 | 43 | 388 RO M7%0.75 9.0 zo0s | 140 | 80 | 50 5.95
$T610 Méx1.0 800005 | 140 | 80 | 50 | 460 R B M8x0.75 | 10.0 oo0s | 17.0 | 100 | 55 6.95
1710 M7x1.0 9.0%000s | 140 | 80 | 50 | 5.40 sT810 M8x1.0 10.0 o005 | 170 | 100 | 55 6.60
SO TE Msx1.25 | 1000005 | 170 | 100 | 55 | 625 U M9%075 | 11.0 zoos | 170 | 100 | 55 7.95
NPT M9x125 | 1100005 | 170 | 100 | 55 | 7.25 $1910 M9x1.0 11.0 o005 | 170 | 100 | 55 7.60
B MI0x1.5 | 1200005 | 180 | 100 | 65 | 7.90 L2 MI10x0.75 | 12.0 oos | 180 | 100 | 65 8.95
UL M11x1.5 | 1300005 | 180 | 100 | 65 | 890 NI MI0x1.0 | 12.0 o005 | 180 | 100 | 6.5 8.60
P M12x1.75 | 1400005 | 19.0 | 100 | 7.5 | 955 UL M10x1.25 | 12.0 o005 | 180 | 100 | 6.5 8.25
N M14x20 | 16.0 *o00s | 200 | 100 | 80 | 11.20 LA M11x0.75 | 13.0 o005 | 180 | 100 | 6.5 9.95
T M16x20 | 1800005 | 200 | 100 | 80 | 13.20 IGII M11x1.0 | 13.0 o005 | 180 | 100 | 6.5 9.60
MU M18x25 | 200 to0os | 220 | 100 | 100 | 14.50 LA MI2x1.0 | 140 o005 | 190 | 100 | 7.5 | 10.60
N M20x25 | 220001 | 220 | 100 | 100 | 16.50 ALl MI2x1.25 | 14.0 o005 | 190 | 100 | 75 | 1025
U M12x1.5 | 14.0 o005 | 190 | 100 | 7.5 9.90

RIEVT—=TST LIV M14x1.0 | 16.0 zo00s | 200 | 100 | 85 | 1260
ST14125 M14x1.25 16.0 +0.005 20.0 10.0 8.5 12,25
LI Mi4x1.5 | 160005 | 200 | 100 | 85 | 11.90
NICICI MI5x1.0 | 17.0 o005 | 200 | 100 | 85 | 13.40

65° of

m m \| ST1515 M15x1.5 17.0 o005 | 20.0 10.0 8.5 12.90
¢a ,: ST1610 M16x1.0 18.0 *o0.005 | 20.0 10.0 8.5 14.60
MW H ST1615 M16x1.5 18.0 0.005 | 20.0 10.0 8.5 13.90
. / ~ . sST1710 M17x1.0 19.0 £0.005 | 20.0 10.0 8.5 15.60

size p!t(h C d
i 7S EvF b sT1715 M17x1.5 19.0 o005 | 200 | 10.0 8.5 14.90
ST1810 M18x1.0 20.0 +0.005 | 20.0 10.0 8.5 16.60
M1 ~M 1. 2135t (FEERS) CHIETRE T T . ST1815 M18x1.5 20.0 +o.005 20.0 10.0 8.5 15.90
M2 1 L EIFERER BRI EEDF T, ST1820 M18x2.0 20.0 +o0005 | 20.0 10.0 8.0 15.20

(BERBEN CELVSGREIERRATLEDE T, CTETEL.)

. “ PO M20x1.0 | 220 zon | 200 | 100 | 85 | 18.60
HBETEFPELBLEETHEDHDET

$T2015 M20%1.5 22,0 =0.01 20.0 10.0 8.5 17.90
§12020 M20x2.0 22,0 +o.01 20.0 10.0 8.0 17.20




RAY 147

*IE

X—KJVitiE

V5 —IRA

RAY 147

X—KJUEE

RUBJIS2HRAEY  BE B#ME0OIm  O--Rim @--fEm RUBMJIIS2AHRAEY  HBE B#WE0OIm  O--FRitm @--FEm

YAX  AEEGE) S50 BP0 Zan0) Sihe Thei) YAX  AEIEGE) Shb) TP 250 She The

RUBRE
[PV RN M1.4x0.3 | 2.4 *o0s| 90 | 45 | 20 | 1.5 | 1.0 VAV RI M1.4x0.2 | 2.4 *oos| 9.0 4.5 20 | 1.5 | 10
[TTUETRM M1.6x0.35 | 2.6 +o00s| 100 | 45 | 25 | 20 | 1.0 [YSTOVRIM M1.6x0.2 | 2.6 zo00s| 100 | 45 | 25 | 20 | 1.0
(INTLTRM M1.7x0.35 | 2.7 o00s| 100 | 45 | 25 | 20 | 1.0 (YT RI M1.8x0.2 | 2.8 o00s| 100 | 45 | 25 | 20 | 10
(TRl M1.8x0.35 | 2.8 zo0s| 100 | 45 | 25 | 20 | 1.0 [YPIVI RN M2.0x0.25 | 3.0 zo00s| 100 | 45 | 25 | 20 | 1.0
(YVIYRIN M20x04 | 3.0 zo0s| 100 | 45 | 25 | 20 | 1.0 (YPPIPTRE M2.2x0.25 | 3.2 o00s| 100 | 45 | 25 | 20 | 1.0
(YWITTRN M2.2x0.45 | 3.2 xo0s| 100 | 45 | 25 | 20 | 1.0 [YPINEYRE M2.5%0.35 | 3.5 o00s| 100 | 45 | 25 | 20 | 1.0
(YVAITRIN M2.3x0.4 | 3.3 zo00s| 100 | 45 | 25 | 20 | 1.0 (VRVEEI M3x0.35 | 4.0 o00s| 120 | 50 | 35 | 25 | 1.0
(YWOTIEN M2.5x0.45 | 3.5 zo0s| 100 | 45 | 25 | 20 | 1.0 (YRYETRE M3.5x0.35 | 4.5 xo00s| 125 | 50 | 35 | 3.0 | 1.0
(VWRTIR M2.6x0.45 | 3.6 xo0s| 100 | 45 | 25 | 20 | 1.0 (VIR Max0.5 | 5.0 =o0s| 140 | 60 | 35 | 35 | 10
[P TR M3x0.5 | 4.0 zoos| 120 | 50 | 35 | 25 | 1.0 10 @ [IVEIIEIN Ma.5%0.5 | 5.5 xoos| 140 | 60 | 35 | 35 | 1.0
[WOTRIN M3.5x0.6 | 4.5 xo0s| 130 | 55 | 35 | 30 | 1.0 11 o[TIEIM M5x05 | 6.0 zoos| 160 | 70 | 40 | 40 | 1.0
(VWA Max0.7 | 50 ocs| 140 | 60 | 35 | 35 | 1.0 12 @[T IR M5.5x0.5 | 6.5 zo00s| 160 | 70 | 40 | 40 | 10
[YWETZBM Ma.5x0.75 | 5.5 xo0s| 140 | 60 | 35 | 35 | 1.0 13 OKIVUZRIN M6x0.75 | 7.0 zo00s| 180 | 80 | 40 | 50 | 10
(YETRIN M5x08 | 6.0 xo0s| 160 | 70 | 40 | 40 | 1.0 14 @ [LIXIZEMM M7%0.75 | 8.0 zo0s| 180 | 80 | 40 | 50 | 1.0
(YIEI Msx1.0 | 7.0 zo0s| 180 | 80 | 40 | 50 | 1.0 15 @[T/ AMM Mex0.75 | 9.0 zoos| 19.0 | 85 | 45 | 50 | 1.0
(YUIEI M7x1.0 | 80 oos| 180 | 80 | 40 | 50 | 1.0 16 OfTEI Mex1.0 | 9.0 zoos| 190 | 85 | 45 | 50 | 1.0
(VPRI Msx1.25 | 9.0 zoos| 190 | 85 | 45 | 50 | 1.0 17 o ETC RN M9x0.75 |10.0 zo00s| 190 | 85 | 45 | 50 | 1.0
(YOPTRIN M9x1.25 |10.0 zo0s| 190 | 85 | 45 | 50 | 1.0 18 @I R M9x1.0 |10.0 zo0s| 190 | 85 | 45 | 50 | 1.0
(PNTIERI M10x1.5 |11.0 o00s| 210 | 85 | 55 | 60 | 1.0 19 @ LI M M10x0.75 |11.0 zo00s| 210 | 85 | 55 | 60 | 1.0
[YVIRERI M11x1.5 |12.0 o00s| 210 | 85 | 55 | 60 | 1.0 20 OCTSUIEIM M10x1.0 [11.0 2000s| 210 | 85 | 55 | 60 | 10
WPV M12x1.75 |13.0 zo00s| 230 | 85 | 65 | 70 | 1.0 21 OFINLIPEEM M10x1.25 [ 11.0 o00s| 210 | 85 | 55 | 60 | 1.0
[II7' S M14x2.0 [15.0 zoo0s| 235 | 85 | 65 | 7.5 | 1.0 22 @ TSIIZRM M11%0.75 |12.0 zo00s| 210 | 85 | 55 | 60 | 10
(TR M16x2.0 |17.0 zo0s| 235 | 85 | 65 | 7.5 | 1.0 23 @ LTSIEIM M11x1.0 [12.0 z000s| 210 | 85 | 55 | 60 | 10
(VNTYTRI M18x2.5 |19.0 zo00s| 260 | 85 | 70 | 95 | 1.0 24 ORISR M12x1.0 |13.0 z000s| 230 | 85 | 65 | 70 | 10
(VIR M20x2.5 |21.0 zo01 | 260 | 85 | 70 | 95 | 1.0 25 OISV IRM M12x1.25 |13.0 z000s| 230 | 85 | 65 | 70 | 10
26 ORTAVEEI M12x1.5 |13.0 zo00s| 230 | 85 | 65 | 70 | 10
2JEVT—=YRA 27 ORIV URE M14x1.0 |15.0 =o00s| 235 | 85 | 65 | 75 | 1.0
28 @ [INIVIRM M14x1.25 |15.0 2o00s| 235 | 85 | 65 | 75 | 1.0
?WT—”_ OlJoo0[A] 29 OEJNVILRI M14x1.5 |15.0 zo00s| 235 | 85 | 65 | 7.5 | 1.0
\ 30 @ IR Mi15x1.0 |16.0 zo00s| 235 | 85 | 65 | 75 | 1.0
1 31 @ ENNGEEMM Mi5x1.5 |16.0 zo00s| 235 | 85 | 65 | 75 | 1.0
a I T 32 @RINGIEI M16x1.0 |17.0 zo00s| 235 | 85 | 65 | 75 | 1.0
{ ¥ 33 ORNGERIN M16x1.5 |[17.0 zo00s| 235 | 85 | 65 | 75 | 1.0
size / \pitch JR M P 34 OINAISIM M17x1.0 |[18.0 zo00s| 245 | 85 | 7.0 | 80 | 1.0
Kk S Ska b y 35 @ RINALEI M17x1.5 |18.0 zooos| 245 | 85 | 70 | 80 | 1.0
3¢ @RNGIEIN M18x1.0 |19.0 zo00s| 245 | 85 | 70 | 80 | 1.0
%CHEF EROMCoBECEVNET 37 ORNGEEM mi8x1.5 |[19.0 zo00s| 245 | 85 | 70 | 80 | 10
T T T YSTaTe 38 @RIV RN M18x20 |19.0 zo00s| 245 | 85 | 70 | 80 | 1.0
M1~M1.4 = Om (FHE0.02m) R RACOC. 39 @ IVIIIEI M20x1.0 [21.0 2001 | 245 | 85 | 70 | 80 | 1.0
e |_|OMEARE001SM | BXRACOO2 | woyimn a0 OJIVIIEEM M20x1.5 [21.0 zo01 | 245 | 85 | 70 | 80 | 1.0
25m (F#E0.02m) Lzt RAOOO-3 EDDOFT 41 ORTVIVIEIN M20x2.0 |21.0 o0 | 245 | 85 | 70 | 80 | 10
20m(E#E0.015mm) B3 RAOOO-2
Me~M20 30m(R#E0.02m) 7z RAOOO-3

M1~M1 2[5 E FBERRE) CHI{FRIRETT .
M2 1B L[S ERERINEEDET

(RBEREN TELEVEE

H*BETEEFELBLEETHLEHHDET,

[FEAEMRDAREEDET T, STETEL)

e



2IEYT—IJUNC-UNF

AIVT—RGAT
XU 2AIEY

A=TJ7A 48

BE E#@EC.01m O--Rigm @-Fim

yrx  mESHEG) Shb) o) P =z
ST164U NO,1-64 UNC 4.0 +0.005 9.5 8.0 3.0 1.30
ST256U NO,2-56 UNC 4.0 *0.005 9.5 6.0 3.0 1.55
ST348U NO,3-48 UNC 4.5 *0.005 9.5 6.0 3.0 1.77
NO,4-40 UNC 4.8 *0.005 10.0 6.0 33 1.96
NO,5-40 UNC 5.0 *o0.005 10.0 6.0 33 229
ST632U NO,6-32 UNC 5.5 *0.005 1.0 6.0 4.0 2.39

ST440U
ST540U

ST832U NO,8-32 UNC 6.0 *0.005 11.0 6.0 4.0 3.05
M2V NO,10-24UNC | 7.0 *0.005 12.0 6.0 5.0 3.34
NMAVYZIURE NO,12-24UNC | 7.5 *0.005 14.0 8.0 5.0 4.00
NaEyIIURE 1/4-20 UNC 8.4 +0.005 14.5 8.0 5.0 4.57
MOV 5/16-18 UNC 10.0 *0.005 17.0 10.0 55 5.96
NIV 3/8-16 UNC 11.5 *0.005 18.0 10.0 6.5 7.30
NrALIEIUN 7/16-14 UNC 13.0 +0.005 19.0 10.0 7.0 8.57
MUPIEITE 1/2-13 UNC 15.0 +0.005 20.0 10.0 8.0 9.96
NRALIVIV 9/16-12 UNC 16.0 *0.005 20.5 10.0 8.5 11.32
NNV 5/8-11 UNC 18.0 *0.005 210 10.0 9.0 12.64
3/4-10 UNC 21.0 to.01 220 10.0 10.0 15.49

ST3410U

7/8-9UNCI EFHFERERINEEDETT

(BERED TELEVETRRIENDATELEDXT . CTELIEE )
KXRAFATREY A XHEREBDET
*EBLERFEELEETHIIENSBDET,

ARIVT—RGAT
XU 2AIEY

=778

BE BE#@EC.01m O--RiEm @--Fim

Y4X  MEENE() S50b) ) ) EED
NO,0-80 UNF
NO,1-72 UNF
NO,2-64 UNF
NO,3-56 UNF
NO,4-48 UNF
NO,5-44 UNF
NO,6-40 UNF
NO,8-36 UNF
NO,10-32 UNF

Il J STO80U
YR ] sT172V
KN ] ST264U
4 @ BykE
LN ] ST448U
[ ] ST544U
7 @ YL
- ] ST836U
Ll@] ST1032U
10 S§T1228U NO,12-28 UNF
n §T1428U 1/4-28 UNF
12 NELYZI 5/16-24 UNF
13 NELYZIE 3/8-24 UNF
14 MALYLIUN 7/16-20 UNF
15 S$T1220U 1/2-20 UNF
16 MEATIEIVAN 9/16-18 UNF
5/8-18 UNF
3/4-16 UNF

3.5 +0.005 8.3 40 2.0 1.08
4.0 +0.005 9.5 8.0 3.0 1.36
4.0 +0.005 9.5 6.0 3.0 1.63
4.5 +0.005 9.5 6.0 3.0 1.88
4.8 +0.005 9.6 6.0 3.0 2.10
5.0 +0.005 9.6 6.0 3.0 237
5.5 +0.005 10.8 6.0 4.0 2.62
6.0 *0.005 10.8 8.0 4.0 3.18
7.0 *0.005 11.0 8.0 4.0 3.71
7.5 +0.005 14.0 8.0 5.0 422
8.4 +0.005 14.5 8.0 5.0 5.08
10.0 +o0.005 17.0 10.0 55 6.46
11.5 *o.005 18.0 10.0 6.5 8.04
13.0 +0.005 18.0 10.0 6.5 9.33
15.0 +0.005 19.0 10.0 7.5 10.92
16.0 +0.005 20.0 10.0 8.5 12.31
18.0 +0.005 20.0 10.0 8.5 13.90
21.0 +0.01 20.0 10.0 8.5 16.83

17 ST5818U
18 @ LYY

7/8-TAUNFLL LB PERIEM B ELDE T o

(BERED TELVESRFRIENDATELLEDXT . CTELIEE )
KXRATATREY A XHEREBDET
*FETEFSFEBLEETIIEDNHDET .

*IEVF-IPS GPF RPT

A IT—RGAT PSH

RUBERIEL  FBE BWMEOC.OIm O--HEm @--FEm

OB CON 10

Y4X  AEBNE() D) B

I ] ST11628PS PS 1/16-28 6.30
2 O BRULZLISIM ps1/8-28 8.30
3 OIS Ps1/4-19 11.06
4 @ IYEEIETSI ps 3/8-19 14.56

PS1/2-140 LIFFFERERINELEDET

(BERED TELEVESFEENDARTELEDRYT , CTELIIEE )
KRAYATREV A XFEREBDET
*BETERFEBLEETIIEDNHBDITT,

AR IT—RGAT G-PF

FUELBHRAEY  KBE BE®WMEOC.0OTm  O---iHiEm @---FEm

y1x  mEEsE S50 e §
1 @ RULLY:IHJM G-PF 1/16-28

(d) BiE(f)

2 @ utZE Bl G-PF 1/8-28 8.30
3 ORI RIIN G-PF 1/4-19 11.06
4 ONEEEIRIIN G-PF 3/8-19 14.56

GEPFORIDETIEIALTT
GEPFRABDRIVUY IS —IICTHAREZSRULTHEDET,

G-PF1/2-14M EIFFERIERIHELEDE T,

(BERED TELEVGEERERIENSATELLEDTT , CTELIEE )
K¥RATATREY A XHERELBDET
*BETEFSFEBLEETHIEDNHDET .

FT=I\=547 R-PT

RIBRERIEL O--#Hm @ --FiEm

Ec) 3B mEm

Y4X  MEESE() S50b) B

1 @ RULLYEIUIE R-PT1/16-28 6.67
2 ORULZEIYIE R-PT 1/8-28 8.68
3 ORULLIUIEN R-PT 1/4-19 11.50
4 ORIE:I T R-PT3/8-19 15.01

REPTORIDHETIEIALTT
REPTRADRIVUY IS —IICTHAREZSRULTHEDET .

R-PT1/2-14M EFFERIER]HELDET

(BERED TCEREVEGRRIENLARTLLEDET . CTELIIEE.)
M¥NPTRYNPTFRIICDVWTRBHEELEEL,
*BETERFEBLEETIIEDNSBDET,

R-PTZCBADKRIETEZSTEBRWVWET,

HEORERBICSVWT BEROUERRIVY IS —I TOREICEDET
BE#MEFAETCETE Ao

RENBEBEORTETEI B,



RAMREFHA

S T=T=IPRAIF Dty b
—ATHERICHED !

&)

N
£

HS8EA MEeAL>Y BT7YEL-AEVRNIVE: ¢6.35H

%

H6EA H&JU— BT7YEL-AEVRILE: ¢8A

C BERICE~AED B EMBCEDELE D)

RA7OH1RH
FYEIDBEE

NA7O61 RBENES NAUOH1RZERELVES
FAREIRD 2y bHELW HHIC. RE< By MIREY




HIlstt FARNCIE

T208-0023 REHHBAILTFRTFE 2-70-1
Tel .042-560-8415
Fax.042-560-9675




